



**Veszprém Megyei
Katasztrófavédelmi Igazgatóság**
Polgári Védelmi Kirendeltség Ajka

H-8400 Ajka, Liliom u. 10/B.
Tel./Fax: (06-88) 312-426 e-mail: pvajka@ajkanet.hu

1. Melléklet: 2010. évi költségvetés
2010. 01. 25.

Q. P.

Nagyközségi Polgármesteri Hivatal
8253 Révíülöp, Villa Filip tér 8.

Erkezve: év **2010 JAN. 26** hó nap

11/1471/2010 db
Előadó: MT

Szám: 18/2010.

Tárgy: 2010. évi támogatás kérése
Hív. szám: -
Ügyintéző: Jáger Zoltán pv.örgy.

Polgármesteri Hivatal

Székhelyén

Tisztelt Polgármester Asszony / Úr !

Kirendeltségünk annak reményében keresi meg Önt, illetve Ön által vezetett képviselő testületet, hogy a 2010. évi költségvetésükben támogatásukkal hozzájárulnak a védelmi feladatok ellátásához, hiszen a polgári védelem mindegyikünk közös ügye és felelőssége.

Ebben az esztendőben is szeretnénk kérni ez irányú segítségüket, bár tudjuk, hogy az önkormányzatok lehetőségei is szűkültek, a gazdálkodás feszesebbé vált.

A válság azonban a helyhatóságokon túl - más állami szervekhez hasonlóan - a katasztrófavédelem és a polgári védelem szerveit is érintette, eljuttatva őket a jelenlegi szintre.

Ezzel párhuzamosan a világ még kiszámíthatatlanabbá vált növekedett azon kockázatok száma, amelyekkel együtt kell tudnunk élni. Nem csökkent a katasztrófák kialakulásának valószínűsége, a civilizációs veszélyforrások terén pedig - elsősorban az ipari és technikai fejlődés miatt - újabb kihívások jelentek meg.

Az emberek egyre inkább nyugalomra és főleg biztonságra vágnak, ez érdekazonosságunk alapja.

A természeti és civilizációs veszélyforrások és kockázatok feltárásában és esetleges kezelésében van a mai legnagyobb közös lehetőségünk és feladatunk. Emiatt is fontos hogy az önkormányzatok és a polgári védelem szervei közösen és érdemben tudjanak szükség esetén cselekedni.

Tisztelt Polgármester Asszony / Úr!

A támogatás hozzájárulna többek között a Lada Niva terepjáró gépkocsi üzemben tartásához, a már hagyományosan megtartandó ifjúsági versenyek megrendezéséhez, ezért kérem és javaslom egyösszegű támogatás átutalását.